

2008, 幸福开花

采访人:晚报记者 柯其其
被采访人:冬冬,女,35岁,新区某单位职员

2008年的情人节来了,看着街上那一个个手捧鲜花、一脸幸福的女孩子,看到一家家生意兴隆的花店里挤满了前来购买玫瑰的男士们,我心里不由得一阵羡慕,一阵失落。尽管我早已过了而立之年,尽管我是一位走出了围城的女子,但是在这一天里,我还是那么强烈地渴望能有一枝鲜艳的玫瑰摆在我面前。我是那么不情愿一个人孤零零地度过没有玫瑰花的情人节。

沉寂了三年的我,决心要改变这种沉闷的生活。怀揣着一个美好的愿望,我找到《淇滨晚报》的记者倾诉了自己的心事,并且十分高调地用了自己的真名。我盼望这张在我的家乡有很大影响力的报纸能给我带来好运,我渴望这篇文章见报后,我那寂寞了很长时间的电话能够响起来,我渴望一份美好的感情会从天而降。

2008年2月15日,《淇滨晚报》登出了讲述我心声的文章——《我要找到我的幸福》。文中表达了我渴望幸福的心愿和决不向命运低头的勇气。

也许是老天注定要在2008这个吉祥年里送给我一份惊喜吧,正如我期待的那样,在《淇滨晚报》的影响之下,在3月2日的那个夜晚,一位阳光灿烂的大男孩怀揣着那张报纸,微笑着走到了我面前。虽然是初次见面,但我们毫无陌生感,犹如相识多年的熟人,那晚我们天南地北聊了三个小时。

他告诉我,一向不爱看报的他在长途汽车站等车时为了打发时间,随手买了一份《淇滨晚报》,随即就被和他同行的朋友抢走了一张,也许是注定我们要相识,他手里留下的这张报纸恰恰是刊有我情感讲述的那一张。我的讲述文章一下子吸引住了同是大龄单身的他,他把这张刊有我名字的报纸像宝贝一样拿在手里看了一遍又一遍,这张报纸被他一直揣在怀里,伴随他到河北省办完了公事,又伴随他回到了鹤壁。

现在想起这个细节来,我不由得感慨,我们的相识不仅有几分浪漫,还有几分让人想起来有些后怕的惊险,如果他朋友当时抢走的是另外一张报纸,也许今生我们就永远不会相识,更谈不上有什么牵手的机会了。

在以后相处的日子里,我惊喜地发现,我和他竟然有那么多共同点,同样的年龄,同样的生活经历,同样的开朗性格,同样的思想观念……让我们觉得我们是那样的合拍。尽管生活曾经无情地捉弄过我们,可我们却一如既往地开朗快乐;虽然我们几年前就已经过了而立之年,可我们仍保持一颗未泯的童心,在一起的时候,我总是爱大吼一曲“阳光总在风雨后,请相信有彩虹”,然后开心地大笑。

他的名字让我很惊喜,我的名字里有一个“冬”字,偏偏他的名字里就有一个“夏”字,我心里暗想这一“冬”一“夏”的融合,是不是预示着我生命中的暴风雨过去了,从此以后,我的生活里将会永远似春天一样温暖呀?就在我为两个如此奇妙的名字而沉醉时,他却向我认错了,他其实不叫“夏”,那个“夏”字,是他为了讨好我,在我们还没有见面的时候就设下的一个甜蜜的“圈套”,其实他的真名叫“平”。他的坦诚,让我对他用心良苦设置这个甜蜜“骗局”有一种感动。

虽然他总是一脸坏坏的笑容,却总是能给我带来春风拂面般的温馨和快乐。

这是一位很有生活情趣的大男孩,结束了一天的繁忙工作,每当夜幕降临,我孤独难耐的时候,他总是打来电话,在电话里为我动情歌唱,为我赶走一天的疲惫,“一个人在这夜里孤单难以入睡,真的想找个人来陪,不愿一个人喝醉……”他会用他那富有磁性而略带伤感的男中音把一首首情歌唱得悠扬动听、情真意切。那个在我眼里魁梧强壮的大男孩毫无保留地向我展示了他柔情的一面,通过歌声,我分明感受到了那些弦外之音,他是想通过歌声毫不掩饰地将他内心的孤独、寂寞和想要得到一份美好爱情的意愿向我进行表达。

从5月1日起,他便对我展开了火辣辣的攻势,一天一束鲜艳的玫瑰送到我面前,他的举动在我们这个原本很沉闷的机关大楼里引起了空前的轰动。那些玫瑰为我赢来了一片羡慕的眼光,同事们为我能遇到这样一个在意我的男孩子感到高兴,在朋友们的声声祝福中,那鲜艳的玫瑰花在我的心

中绚丽而醉人地绽放了,是他让我在三十五岁这样的年龄又一次体会到了初恋的感觉。

)) 有一天,他给我发来了一条手机短信:“你是风儿,我是沙,缠缠绵绵到没牙。”我给他回了一条“感谢风,感谢雨,感谢阳光照大地,感谢天,感谢地,感谢缘分让我遇见你”。

身材很小巧的我,内心却蕴藏着一股决不向命运低头的勇气,就在很多徘徊在围城之外的大龄青年感叹“知音难觅”的时候,我在《淇滨晚报》的帮助下,在2008年这个全国人民都为之欢呼的年份里,迎来了自己生命中的爱人,收获了一份无比珍贵的爱情。

半年时间的交往,我感觉到我和他是那样和谐、默契,我那颗冰冷的心在一点点被他的爱焐热、融化。有这份爱相伴,没有什么可以压垮我,有这份爱相伴,我的心中又一次播下了希望的种子,结出丰硕的果实,如歌里唱的那样:“爱的春天不会有天黑”。

终于有一天,那个整天一脸坏笑的他收起了笑容,一脸庄重地向我宣布:“给我个机会,让我照顾你一辈子好吗?你就是让我辛苦等待了三十五年的那个女孩。”我没有说什么,我用一个发自内心的微笑给他做了很好的回答。

尽管我有过一次失败的婚姻,可是我却非常自信,不是我缺少美丽,而是拥有一双发现美的眼睛的那个他还没有出现。

我们每天都有很多次的热线联系,有一次,我无意中在电话中说:“我生病了,有点难受,这会儿正在家里躺着。”没过多长时间,他就一脸焦急、一脸汗水、一脸关切地出现在了面前,这时我才知道,我的电话让他当时就坐不住了,他花了80元钱,从淇县打车赶到我面前。面对这份温暖的关爱,我无言以对,我轻轻地拉住了他的手。

他的关爱犹如春天里的毛毛雨,一次又一次淋湿了我原本对异性有些冷漠的心。

我怀着一颗感恩的心,感谢缘分赐给我的幸福。

他是一个很会唱歌的男孩子,尽管他没有高深的文化,但是他却非常聪明和善解人意,随时随地,不管发生了什么事,他唱的歌都会那么紧扣主题,深深打动我。当我们在一起回味我们奇妙的相识时,他会为我唱《遇上你是我的缘》;因为我们有事需要分开几天的时候,他会在电话里深情地唱《让爱化作相思的雨》;当我们在一起憧憬未来的时候,他会为我唱《家和万事兴》;当我们聊起他生意上的一些事情时,他会自信地唱《爱拼才会赢》;当我因为一些生活中的琐事烦恼时,他会为我唱《千纸鹤》,当我听到他微笑着唱到“折折叠叠



都是为了你”的时候,我的烦恼会被他的歌声一扫而光。他把一首首歌曲唱得字正腔圆、情真意切,在流淌的优美旋律中,我们的心越走越近。

感谢缘分让我与他相遇,从此后,我将对生活充满感激。经历过生活的挫折,我加倍珍惜这来之不易的缘分,尽管我还没有做母亲,但是我会像妈妈爱孩子一样去关爱他。面对我的点滴付出,他总是遍遍在我面前深情唱起“谢谢你给我的爱,今生今世我不忘怀”。

他会为我不经意的那一声叹息,而在火辣辣的七月天里,跑了多家饰品店,把一款名为“石来运转”的玉石项链挂在我的脖子上,为的就是赶走我的烦恼,换来我会心一笑。

他会在电话里调皮地问我:咱们两个站在一起,打一保健品的名称。当我一脸迷惑时,他会笑呵呵地为我揭晓答案:“傻丫头,黄金搭档呀。”

他会为我不小心扭伤了脚而充满关爱地责备我:“别穿高跟鞋受那个累了,你在我心中的形象非常高大。”身高只有一米五的我受到他这样的赞美,听似普通的一句话,却如一股巨大的暖流,瞬间让我的心变得好柔软。从此以后,我再也没有买过鞋,我穿的鞋全被他包办了,他给我买来的鞋子清一色都是柔软舒适的平底运动鞋,而且他会非常体贴地在每一双新鞋里配好舒适的鞋垫,他要让我每天舒适地走在上班下班的路上。

在他润物细无声的关怀下,我那颗因为曾经遭受伤害而有些生了锈的心弦被他轻轻拨动了,我感谢他有着一双透过外表看内心的火眼金睛,感谢他读懂了我丰富的内心世界。和他在一起,生活中永远充满阳光和欢乐。

他的悉心关怀像一缕灿烂的阳光驱散了我心头的乌云,

让我从此告别了清茶为友,孤灯为伴的生活,我的天空从此蔚蓝,阳光明媚,让人心生温暖。为了这份珍贵的关爱,为了爱我的人,我会善待自己,快乐地生活每一天。

回头看看我们相识的半年时间,就在我跨进三十五岁的门槛,就在亲人和朋友们为我着急,纷纷要求我降低择偶标准的时候,我却向命运低下了头,我不想漫漫人生路上跟一个我不爱的人面对。感谢《淇滨晚报》给我提供了一个让我倾诉心声的平台,我为自己叫好,在这个已经不被人看好的年龄段,我勇敢扭转了自己的命运,迎来了柳暗花明的新生活,迎来了自己一生的幸福。

没有浪漫的断桥相会,没有俗套的媒人牵线,有的只是追求幸福的一腔热情和敢于在《淇滨晚报》上展示自己内心世界的勇气,对未来生活的向往,和对美好生活的热爱,让两个原本就是十分和谐的人终于在经历了生活的种种磨难后相识。

我渴望有一个呵护我的爱人为我遮风挡雨,我渴望有一个可爱的孩子甜甜叫我“妈妈”。我渴望在今后的生活中,我们能够用心合唱一首时下很流行的网络歌曲《爱人》,“我选择了你,我从不后悔,相爱滋味两人慢慢体会……”

让我们心连心,手牵手,在今后的生活路上同甘共苦、风雨同舟五十年。

经历了生活的洗礼,三十五岁的我,心如止水一样的平静,我渴望着今后的日子如一江春水向东流那样的平静、安详。虽然波澜不惊,却也充满诗情画意。

让我借《淇滨晚报》向所有关心我的人表示感谢,是《淇滨晚报》助我梦想成真,我希望2008年我们能够得到大家的祝福,我更希望2008年,我和他的幸福能够灿烂花开。

后记:

2004年的夏天,冬冬第一次约我讲述她的情感,那时她正处在人生的低谷,虽然深爱的人要离开,可她仍笑着告诉我,她很好,身边有亲人和朋友,她能熬过去……这几年,我和冬冬很少联络,每每想到她,我总是想到“腹有诗书气自华”,她并不是特别美,但她却是诗意流彩的女子。

今年大年初一的晚上,我接到了冬冬的电话,她说希望借助晚报的力量找到自己的幸福,我惊讶于她的勇敢,毕竟不是所有讲述人都肯用真名的,那是她第二次约我谈情感。

不经意间,到了夏末,冬冬又约我第三次讲述情感,她讲了她与他之间的许多小事,看着她幸福的表情,听着她快活的笑声,我知道是爱让她心生温暖……

好盼望冬冬能在2008年幸福开花,祝愿她和天下所有相爱的人都能幸福永远!

情系今生 我心永恒

周大生珠宝

中国驰名商标 中国名牌

本栏目由 **周大生珠宝** 协办

老区海韵一楼 15939207104
新区燕莎一楼 13903923380

